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MAT 103 GENEL MATEMATIK I -— ARASINAV SORULARI

1) (a) 5000 TL, %10 yillik faiz oramyla dort ayda bir birlegtirilerek faize birakilirsa, 5 yihin sonunda kag

TL olur? [12 Puan] _
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(b) Bir sirketin geliri, siirekli bilesik olarak yillik %3 artmaktadir. Buna gore kag yil sonra girketin
geliri 3 katina ulagir? (In3 = 1.38 alimz). [13 Puan]

H_ pieré A)Eorm&/J.«’l‘iQ %)IBP) :’:__3___ a/’(;a/g_
3t 3¢

|00 = 5

3p= Pe ! = e =3

3{ :p’l?J'L’f,%f c'.vfcfud;U”‘ )

i= 138 = t= 46 y’/ bulye,




ax+b, x=1 ise
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2) (a) f(x) ={ seklinde tanimlanan fonksiyonun f(1) =10 kogulunu gergekledigi

bilinmektedir. /" nin x =1 de siirekli olabilmesi igin a ve b reel sayilan kag olmalidir? [12 Puan]
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(b) he 2 0 egitsizliginin ¢éziim kiimesini bulunuz. [13 Puan]
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3) Asagidaki limitleri aragtirimz.
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4) (a) f(x)=x"In(2x+1) fonksiyonunu tiirevini hesaplayimz. [8 Puan]
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(b) f(x)=arctan (x* —x) fonksiyonunu tiirevini hesaplayiniz. [8 Puan)
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(¢) f(x)=3x"—x fonksiyonuna x =1 apsisli noktasindan gizilen teget denklemini bulunuz. [9 Puan]
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